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| BHMS Students feedback on Curriculum e‘md its Action taken report

All the points in the feedback contain good response with an average percentage of not less than
60 - 70.

- There were no negative responses for any of the points, while less than 10 - 5 % remained neutral
in the response.

Therefore it is concluded that the students are satisfied in the curriculum that is going on in
the college for the batch, during the academic year 2019 -20
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IV BHMS Students feedback on Curriculum and its Action taken report

All the points in the feedback contain good response with an average percentage of not less than
70 - 60.

No. Feedback Action Taken
20.5% of the students responded that The Principal has put forward this feed back
they strongly disagree with the syllabus | to the IV BHMS members of Faculty to modify

01 | Prescribed for the programme is well their teaching methodology to make the
structured to achieve the objective of the | students experience that the real objectives
programme of teaching are perceived by the students

positively.

4.5% of the students responded thatthe | The Principal put forward this feed back in a
Clinical teaching and patient centered meeting of the HoDs of the | Il BHMS and
teaching are not effective. suggested them to improve the methodology
of clinical teaching, and also it was identified
that the poor response was due to the
pandemic period, during which the students
were not able to get sufficient clinical
exposure,

02

There were no much negative responses for other points, while less than 10 - 5 % remained
neutral in the response.

Therefore it is concluded that the students are satisfied with the curriculum that is going on
in the college for the batch during the academic year 2019 -20, which was even optimized to some
extend due to the pandemic & lockdown.
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MD(Part 1) Students feedback on Curriculum and its Action taken report

All the points in the feedback contain good response with an average percentage of not less than
80 -75.

No. Feedback Action Taken
18.2 % of the students responded that The Principal has put forward this feed back
they strongly disagree with the syllabus | to the PG, Co-ordinator & concerned

prescribed for the programme is well members of Faculty to modify their teaching
01 | structured to achieve the objective of the methodology to make the students
programme experience that the real objectives of
teaching are perceived by the students
positively.

There were no much negative responses for other points, while less than 10 - 5 % remained
neutral in the response.

Therefore it is concluded that the students are satisfied with the curriculum that is going on
in the college for the PGs during the academic year 2019 -20, which was even optimized to some
extend due to the pandemic & lockdown.
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MD(Part 2) Students feedback on Curriculum and its Action taken report

All the points in the feedback contain good response with an average percentage of not less than

80 - 75.
No. Feedback Action Taken
32 % of the students responded that they | The Principal has put forward this feed back
strongly disagree with the syllabus to the PG. Co-ordinator & concerned
prescribed for the programme is well members of Faculty to modify their teaching
01 | structured to achieve the objective of the | methodology to make the students
programme experience that the real objectives of
teaching are perceived by the students
positively.

There were no much negative responses for other points, while less than 10 - 5 % remained
neutral in the response.

Therefore it is concluded that the students are satisfied with the curriculum that is going on
in the college for the PG during the academic year 2019 -20, which was even optimized to some
extend due to the pandemic & lockdown.




